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УДК 379

ІННОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА КУЛЬТУРНО  - ПІЗНАВАЛЬНОГО

ТУРИЗМУ

Мосіюк С.І., доцент кафедри готельно –ресторанної справи та туризму

Городна А.С., студентка

Національний університет біоресурсіві природокористування України

Під терміном «культурний туризм» ми найчастіше розуміємо

відвідання історичних, культурних або географічних визначних пам'яток.

Мета таких подорожей – ознайомитися з туристичними визначними

пам'ятками (пам'ятниками історії, архітектури, мистецтва; природними і

етнічними особливостями; сучасним життям народу і т. п.).

Основними напрямками культурного туризму є:

• знайомство з різноманітними історичними, архітектурними або

культурними епохами, відвідування архітектурних пам'яток, музеїв,

історичних маршрутів;

• відвідування фестивалів (музичних, театральних, кіно),

релігійних свят, бою биків, виставок і т. д .;

• відвідування лекцій, семінарів, курсів наукової мови;

• участь у фольклорних фестивалях [1].

Культурний туризм має значення для самих туристів (пізнавальне,

освітнє, рекреаційне та т. д.) і ефект для тих міст і регіонів, в яких він

розвивається. Позитивне значення туризму є очевидним. Перш за все, це –

економічна вигода для міст і їх жителів від інвестицій підприємств, оренди

будівель, здачі приватних будинків в оренду, від продажу предметів ремесел,

промислів і т. д. Другий аспект – це вдосконалення якості життя жителів за
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рахунок реставрації або реконструкції житлового фонду, поліпшення 

інфраструктури поселень і територій, вирішення проблему зайнятості 

мешканців.  

Культурний туризм має справу з двома основними складовими: 

природною і культурною спадщиною. Сюди можна віднести і спеціальні 

культурні ландшафти, і пам'ятки архітектури, і музеї різних типів, і історичні 

міста й поселення, і археологічні розкопки, і ремесла, і свята, і, нарешті, 

народну кухню. [2] 

Виділення культурного туризму як специфічного сектора в системі 

туризму проводиться за трьома ознаками: 

1. Характер діяльності туриста, що полягає у придбанні нового 

досвіду і вражень для забезпечення культурної потреби. Ця ознака виробляє 

концептуальне розходження культурного туризму та інших видів 

туристичної діяльності. 

2. Мотивація туристів, залучених в культурний туризм. Ця ознака 

характеризує вид попиту туристів у культурному туризмі. 

3. Характеристика пропозиції – особливих туристських ресурсів, які 

залучаються до процесу задоволення попиту в сфері культурного туризму. [3] 

За умови правильної організації культурнопізнавальний туризм може 

стати одним із найприбутковіших та динамічних секторів економіки, 

вивчення особливостей і тенденцій розвитку якого матиме важливе 

теоретичне та практичне значення для розвитку нових перспективних 

напрямів туризму в межах території дослідження. 

Одним із ключових факторів розвитку даного виду туризму виступає 

наявність специфічних передумов, тобто культурно-пізнавальних ресурсів, у 

межах певної території. Вони служать передумовою для організації 

культурно-пізнавальних видів рекреаційних послуг та оптимізують 

рекреаційну діяльність у цілому. До них прийнято зараховувати лише ті 

об'єкти культури й історії, що були оцінені та досліджені науковцями і надалі 

можуть використовуватися для реалізації рекреаційних потреб туристів. [2] 

Культурно-пізнавальний туризм один із найпривабливіших видів 

відпочинку серед туристів, оскільки забезпечує їм не лише фізичне 

відновлення, але й дозволяє збагатитися духовно та розширити світогляд. 

Ключовими ресурсами для організації й реалізації культурно-пізнавального 

туризму є сукупність матеріальних та духовних культурно-історичних 

ресурсів території: пам'ятки історії, археології, мистецтва, містобудування й 

архітектури, документальні пам'ятки щодо досягнень суспільства в 

державно-суспільному житті, науці, культурі, мистецтві. Саме їхня наявність, 

унікальність та самобутність визначає історикокультурний потенціал 

території. [4] 
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